
分母がちがう分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯145
5年生のまとめ
たし算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

 たし算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

① 34+1
2=3

4+2
4

  =5
4（ ）141

③ 7
10+1

6=21
30+ 5

30

   =26
30=13

15

13

15

⑤ 5
12+3

4= 5
12+ 9

12

  =14
12=7

6（ ）161

7

6

⑦ 65+7
8=48

40+35
40

    =83
40（ ）3402

⑨ 3
10+15

14=21
70+75

70

   =96
70=48

35（ ）13
351

48

35

② 27+5
6=12

42+35
42

  =47
42（ ）5421

④ 7
12+2

3= 7
12+ 8

12

   =15
12=5

4（ ）141

5

4

⑥ 32+10
9 =27

18+20
18

    =47
18（ ）11

182

⑧ 85+ 3
20=32

20+ 3
20

   =35
20=7

4（ ）341

7

4

⑩ 76+19
18=21

18+19
18

   =40
18=20

9（ ）292

20

9



 たし算をしましょう。 1つ20点〔100点〕

分母がちがう分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯146
5年生のまとめ
たし算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

① 3
10+14

5= 3
10+1 8

10
  =111

10
  =2 1

10（ ）21
10

③ 23+15
6=4

6+15
6

  =19
6

  =21
2（ ）52

3

2

⑤ 1 1
18+25

6=1 1
18+215

18

    =316
18

    =38
9（ ）35

9

8

9

（ ）または，3
10+14

5= 3
10+9

5

  = 3
10+18

10

  =21
10

（ ）または，2
3+15

6=2
3+11

6

  =4
6+11

6

  =15
6 =5

2

5

2

② 11
9+21

6
  =3 5

18（ ）59
18

=1 2
18+2 3

18

④ 8
15+24

5

  =220
15

  =31
3（ ）10

3

= 8
15+212

15
4

3

（ ）または，11
9+21

6=10
9 +13

6

  =20
18+39

18

  =59
18

（ ）または，8
15+24

5= 8
15+14

5

  = 8
15+42

15

  =50
15=10

3

10

3

（ ）または，1 1
18+25

6=19
18+17

6

  =19
18+51

18

  =70
18=35

9

35

9



分母がちがう分数のたし算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯147
5年生のまとめ
たし算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

 たし算をしましょう。 1つ25点〔100点〕

① 19+1
5+ 1

15= 5
45+ 9

45+ 3
45

  =17
45

② 25+ 7
10+3

2= 4
10+ 7

10+15
10

  =26
10=23

5（ ）13
5

13

5

③ 5
12+ 2

15+ 1
10=25

60+ 8
60+ 6

60

  =39
60=13

20

13

20

④ 43+1
2+7

6=8
6+3

6+7
6

  =18
6 =3
3

1



 ひき算をしましょう。 1つ10点〔100点〕

分母がちがう分数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯148
5年生のまとめ
ひき算 ステップ１

な
ま
え

めあて●

① 89-1
6=16

18- 3
18

    =13
18

③ 1415-3
5=14

15- 9
15

    = 5
15=1

3

1

3

⑤ 56- 7
12=10

12- 7
12

    = 3
12=1

4

1

4

⑦ 65-8
7=42

35-40
35

    = 2
35

⑨ 32- 9
10=15

10- 9
10

    = 6
10=3

5

3

5

② 1114-3
7=11

14- 6
14

    = 5
14

④ 9
10-13

20=18
20-13

20

    = 5
20=1

4

1

4

⑥ 94-7
8=18

8 -7
8

    =11
8（ ）381

⑧ 1615- 5
12=64

60-25
60

    =39
60=13

20

13

20

⑩ 73-19
12=28

12-19
12

    = 9
12=3

4

3

4



 ひき算をしましょう。 1つ20点〔100点〕

分母がちがう分数のひき算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯149
5年生のまとめ
ひき算 ステップ２

な
ま
え

めあて●

① 18
9-2

3=18
9-6

9
  =12

9（ ）11
9

③ 1 5
14-4

7=1 5
14- 8

14
  =19

14- 8
14

  =11
14

⑤ 15
6-14

15=125
30-28

30
  =55

30-28
30

  =27
30= 9

10

9

10

② 12
3-11

5=11015-1 3
15

  = 7
15

④ 213
20-1 7

12
  =239

60-135
60

  =1 4
60=1 1

15

（ ）16
15

1

15

（ ）または，18
9-2

3=17
9 -2

3

  =17
9 -6

9

  =11
9

（ ）または，213
20-1 7

12

=53
20-19

12=159
60 -95

60

  =64
60=16

15

16

15

（ ）または，12
3-11

5=5
3-6

5

  =25
15-18

15

  = 7
15

（ ）または，1 5
14-4

7=19
14-4

7

  =19
14- 8

14

  =11
14

（ ）または，15
6-14

15=11
6 -14

15

  =55
30-28

30

  =27
30= 9

10

9

10



 計算をしましょう。 1つ25点〔100点〕

分母がちがう分数の計算ができる。

算数算数
組　　　　番

5◯150
5年生のまとめ
ひき算 ステップ３

な
ま
え

めあて●

① 12- 1
16-1

4= 8
16- 1

16- 4
16

  = 3
16

② 56- 3
10- 2

15=25
30- 9

30- 4
30

  =12
30=2

5

2

5

③ 58+3
4-1

2=5
8+6

8-4
8

  =7
8

④ 67-1
6+ 8

21=36
42- 7

42+16
42

  =45
42=15

14（ ）1141

15

14




















